



林淑儀(左)向林武(中)致送紀念品。右為吳秋北。香港文匯報記者林舒婕 攝

林武：夯實基礎 守住陣地

香港文匯報訊(記者 林舒婕 廈門報道)由工聯會主辦的「義工大集結」千人高鐵行本月23日至26日赴廈門、泉州參觀訪問，並舉行「廈門論壇」。訪問團榮譽團長、中聯辦副主任林武出席論壇，他讚活動令人看到「工聯很有希望，工人很有力量」。

林武在主題報告會上，勉勵工聯人要牢記使命，奮發有為。他表示，非常欣賞義工代表所說，工聯人是有使命的，工聯的義工同樣是有使命的。「我很欣賞工運的老前輩，國家有需要，便義無反顧。當前的形勢十分考驗工聯的招牌有沒有褪色，旗幟是不是仍然舉得那麼高。」

當前形勢須敢於發聲

他談到，面對香港當前的形勢要敢於發聲，不僅是工聯的領導層，每一個工聯人都要發聲，向社會、向身邊的人發聲，指出「佔中」對法律、經濟的衝擊，對人際關係的破壞。發聲的同時，要有所行動。「我很讚賞工聯在很多場合，發動會員參加反『佔中』簽名、『8·17大遊行』等活動，將呼聲表達出來。」

林武續談到，今後要繼續夯實基礎，守住陣地，處理好增長與發展的關係。他並強調，要加強青年工作，青年是香港的未來，是國家的未來，也是工聯會的未來。他冀工聯會以新思維、新計劃，在原有基礎上，拓展一片新天地。

工聯千義工訪廈門泉州

林武：工人很有力量 林淑儀：鼓士氣迎挑戰

香港文匯報訊(記者 林舒婕 廈門報道)由工聯會主辦的「義工大集結」千人高鐵行本月23日至26日赴廈門、泉州參觀訪問，並舉行「廈門論壇」。訪問團榮譽團長、中聯辦副主任林武出席論壇，他讚活動令人看到「工聯很有希望，工人很有力量」。



工聯會「義工大集結」千人團在廈門人民會堂前振臂高呼「工聯人」。

香港文匯報記者林舒婕 攝

楊茂任顧問 團長林淑儀

中聯辦社工部部長楊茂任顧問，工聯會會長林淑儀任團長，全團共有1,200名工會、地區及直義工。

訪問期間，該團「義工大集結 邁向新里程」主題報告會假廈門人民會堂舉辦，邀請廈門大學台灣研究院李非教授，主講兩岸經濟發展現狀與展望，使團員加深了解國家戰略性發展部署。報告會上，工聯會物流交通、製造、建造、公共服務和直直地區的分團代表同大家分享工作經驗。直直地區代表黎志豪發言指，工聯會的義工與一般NGO組織不同，不僅在於工聯會義工同時也是工聯會的一分子，更因為工聯會始終高舉愛國旗幟。

林淑儀談及訪問之行時說，此行最重要的意義是為未來走更遠的路而加油打氣，互相鼓舞，激勵鬥志，並為應付未來各種挑戰困難而重整隊伍，做好準備。

「工會義工集結，其實是具有光榮的傳統。」林淑儀說，過去在港英時期，香港愛國團體受到無理打壓排斥。「回歸後，我們爭取參政為勞工，堅持追求一個公平、合理、公義的社會，在建制內外支持、監督政府施政，是為更好地服務基層，爭取更大的權益保障。」

林淑儀續指，香港是大家共同的家，繁榮穩定來得不易，需要大家同心協力去守護建設。面對香港今日的政治局面，如何守護好這個「家」，是挑戰也是使命。她說：「我們同普通香港人一樣，渴望和平，堅守法治，不希望出現仇恨、暴力和分化。」

4日行程中，訪問團走訪了集美學村、古龍醬文化園、泉州閩台緣博物館、南少林寺、開元寺等地。其中集美學村給團員留下深刻印象，愛國華僑陳嘉庚捐資推動設立集美學村的義舉，讓大家都對愛國有了更深刻認識。

林德強一行甘肅山區助學

香港文匯報訊(記者 王尚勇、賀毓、寧夏報道)「小孩讀書進步，國家才能強大起來!希望我們能為教育資源匱乏的貧困山區盡一分力。」61歲的香港企業家林德強率團來到果園山石小學看望孩子們。

位於甘肅省東鄉縣深山中的這所小學，2008年由香港半山區扶輪社捐建。在學校落成後的幾年時間裡，林德強4次專程造訪，持續提供幫助。他指出，無論是改善學校硬件設施，還是為孩子們捐助學習用具，「一樣也不能少。」

林德強和幾位半山區扶輪社成員為孩子帶來了書包、文具和糖果，還向學校捐贈了桌椅和用於教學的計算機及辦公設施。「看看學校還缺什麼」

也是他們此行的重要內容。石山村村委會主任馬艾有布對遠道而來的捐助者十分感激。他告訴記者，這所小學的建成，結束了這裡22年沒有學校的歷史，也解決了周邊200多名孩子的上學難題。

「現在娃娃們學習方便了，不管上大學也好，打工也好，有文化的人多了，整個村的發展也在加快。」

林德強說：「我在香港經常會向朋友們講起這裡教育資源匱乏的情況，告訴他們什麼地方需要幫忙，現在已經有不少人加入到我們這個愛心組織裡來了。」看到孩子的笑臉，他也很快樂，很願意繼續做下去，讓更多貧困山區學校得到幫助。

雅典錶 陀飛輪 腕錶 系列 盡顯自鳴腕錶顯赫領域

頂級製錶世界猶如複雜迷宮一般，充滿創意的俱樂部、傳統的工作坊和勇於創新的實驗室，由歷史悠久的長廊貫穿其中。雅典錶(ULYSSE NARDIN)在自鳴腕錶史上佔據着顯赫位置：在1893年芝加哥環球博覽會中，品牌憑藉其三問計時腕錶，成為唯一一個贏得金牌的鐘錶製造商。一個世紀以後，雅典錶也是第一個復興傳統活動人偶腕錶的品牌，先在1989年推出《San Marco》三問報時錶，接着是《成吉思汗》三問報時錶。

時至今日，雖然製造自鳴錶是少數高級腕錶品牌的專屬領域，然而此功能的發明可以追溯到製錶業的起源：大約在1300年，大部分錶盤和指針在一百年後才面世；當時需要設計第一個以聲音來報時的紀念鐘，讓人們可以在遠處或者在晚上聽到報時鐘聲。

《Imperial Blue》西敏寺大鵬鐘樂與自鳴單問報時陀飛輪 罕見藝術珍品 見證極致傳承

這枚《Imperial Blue》西敏寺大鵬鐘樂與自鳴單問報時陀飛輪，需要克服許多技術上的挑戰，能夠將一個包含三問功能的自鳴報時裝置微型化，更在腕錶12點鐘位置增設日期顯示，使用2點鐘位置的按鈕可以快速調校。製作《Imperial Blue》自鳴單問報時陀飛輪最困難的地方無疑是在能量控制方面，這枚色彩鮮艷而神秘的腕錶內藏一個西敏寺大鵬鐘樂自鳴裝置，在整點時可敲擊Mi-Do-Re-Sol四種不同音調，亦可以按需要啟動

三問功能作報時、報刻、報分，絕對是複雜腕錶的典範，是如今極罕見的珍品。

自鳴報時和按需要啟動的問錶功能都是由同一發條盒驅動，因此，腕錶每小時會敲出Sol音調作報時。在需要時，錶底蓋11點鐘位置設有一個開關按鈕，可以將腕錶設為靜音。這正好讓注意力集中在《Imperial Blue》的問錶功能上，其特色是可以敲擊西敏寺大鵬鐘樂的四種不同音調。當報時滑杆啟動並鬆開後，音錘彷彿在跳舞，音簧則在唱歌，譜出一首動人的交響樂章；腕錶6點鐘位置有一個彷彿在時空中懸浮、在藍寶石水晶主夾板上漂浮的飛行陀飛輪作點綴。精緻的鏤空時、分針可以透過錶冠進行調校，還附設一個保護裝置，避免在指針跨過整點時啟動鳴奏，而啟動9點鐘位置的報時滑杆可以局部為發條上鍊，或者沿逆時針方向轉動錶冠可以完全上鍊。沿順時針方向轉動錶冠，可以為另一個機芯發條盒上鍊，提供50小時動力儲存。此外，腕錶還有一個巧妙系統，控制可供使用的能量水平，從而永遠確保腕錶可以完成自鳴。

這枚《Imperial Blue》西敏寺大鵬鐘樂自鳴錶見證製錶藝術的極致與傳承，透明的主夾板上有一個懸浮的飛行陀飛輪，在白金錶殼和湛藍的藍寶石水晶相互映襯下，腕錶彷彿沐浴在色彩中，盡顯腕錶的尊貴極致。全球限量發行20枚。



《Imperial Blue》西敏寺大鵬鐘樂與自鳴單問報時陀飛輪，白金錶殼和湛藍的藍寶石水晶相互映襯。

《奇想藍色巡洋艦》Blue Cruiser陀飛輪 海軍藍旗高高飄揚

源自2001年的開創精神，2013年瑞士雅典錶再續航海主題腕錶，傳承了飛行卡羅素陀飛輪和雅典錶獨有雙向矽製擒縱裝置，錶圈和可以旋轉的上、下層橋板，現配上深藍海水色，恍如經驗豐富的水手般，在航程中獲稱為《藍色巡洋艦》陀飛輪。

腕錶的創新理念和工藝技術在鐘錶界屬史無前例，沒有錶盤和指針下，《藍色巡洋艦》陀飛輪以機芯運轉的方式顯示時間：下層橋板連接著腕錶中心，旋轉時可顯示小時；而鏤空船錨形狀的上層橋板包含一組齒輪、游絲和雅典獨有雙向矽製擒縱裝置可顯示分鐘。腕錶名為飛行卡羅素陀飛輪，顧名思義此系統完全突破想像自由飄浮，因為腕錶不再像上一代般需要機芯中心軸，由錶面藍寶石水晶玻璃上貫穿機芯來支撐整個結構。《藍色巡洋艦》陀飛輪的操作方式有別於一般腕錶，脫去錶冠及按鈕，透過雙向轉動錶圈來調校時間。

至於機芯上鍊，腕錶後底蓋裝有軸承，旋轉即可為主發條上鍊，提供七天動力儲存。錶面與後底蓋兩個錶圈是機芯不可或缺的部分，通過透視後底蓋可以清楚欣賞此創新的手動上鍊機芯。錶殼選用18K白金材質，直徑為45毫米，配上藍色或棕色鱷魚皮真皮錶帶連摺疊錶扣，展現尊貴典雅，《藍色巡洋艦》陀飛輪適合任何場合佩戴。



《奇想藍色巡洋艦》Blue Cruiser陀飛輪 錶殼選用18K白金材質，展現尊貴典雅。

《Royal Ruby 飛行陀飛輪》 展示紅色火熱美感

《Royal Ruby 飛行陀飛輪》依照瑞士著名製錶大師詹姆斯·比頓頓的原理打造，選用紅寶石水晶機板與橋板。《Royal Ruby 飛行陀飛輪》彷彿能抵抗地心引力般飄浮在基板之上進行自轉，鏤空的機芯零件整齊地排列在錶盤上，顯現出難得的平衡美學；搭配隱形上鍊機制，十分優雅。

有些人相信紅寶石可以保護戰場上的戰士，維持敵人之間的和平，確保得到健康、財富、智慧及戀愛成功，《Royal Ruby 飛行陀飛輪》通過珍貴的深紅寶石展現出異國風情，同時擁有雅典錶一貫的無比精準和卓越品質，腕錶將製錶工藝發揮得淋漓盡致，外表輕盈，採用人手以寶石精製而成，內圈時標鑲有12顆紅寶石，伴隨48顆美鑽，互相輝映，紅寶石是鑽石之外硬度最高的寶石，絕對是這新腕錶材料的信心之選，每顆紅寶石都由寶石切割大師完美切割成形，打造出這系列中的41毫米鉑金錶殼，配上一條華麗的鱷魚皮真皮錶帶及鉑金摺疊帶扣，相得益彰，更顯出腕錶的奢華之美。腕錶全球限量發行99隻。



《Royal Ruby 飛行陀飛輪》採用人手以寶石精製備備鉑金錶殼而成。

查詢電話：2736 9112